



5月12日至14日，云南省农业农村厅举办领导干部党史学习教育读书班暨“万名党员进党校”培训班。此次培训采取集中学习和自学相结合的方式，通过专题辅导、交流发言、观摩体验活动等多种形式，广泛深入开展学习培训。围绕新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放时期、党的十八大以来历史等内容设置课程，内容丰富翔实，把党史学习教育与提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力结合起来，与践行初心使命结合起来，力求做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

培训总结时指出，各处室、各单位党组织要在本次培训的基础上，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，把学习作为一种责任、一种追求、一种境界，自觉主动抓好学习，做到学习和工作两不误、两促进；要学以致用，真抓实干，努力开创农业农村工作新局面；要把学习成果转化为“两个维护”的内在自觉、担当实干的强大动力、服务群众的生动实践、作风改进的实际成效，以思想新飞跃开创工作新局面。

王伟

(云南省农业农村厅)

云南省动物卫生监督所 举办全省动物检疫师资培训

最近，云南省动物卫生监督所举办全省动物检疫师资培训。全省16个州(市)动物卫生监督机构负责人、动物检疫师资参训学员等170余人参加培训。

培训班上，充分肯定了全省动物卫生监督工作取得的成绩，分析了当前动物卫生监督机构面临的形势及存在的困难和问题，对做好全省动物卫生监督工作提出了明确的要求。要求各地不断理顺动物卫生监督机构体系，突出强化官方兽医队伍建设，全力推进动物检疫规范化建设，强化畜禽屠宰场防疫活动监管，加强动物及产品流通监管，推进动物卫生监督信息化建设，聚焦抓好法律法规学习宣传贯彻，推动全省动物卫生监督工作向纵深开展。

本次培训注重理论联系实际，从生猪检疫技术规范要求、生猪法定检



疫病种及其病原、临床症状、病理特征以及同步检疫进行理论培训，现场观摩学习生猪屠宰检疫技能操作；解读宣传贯彻今年5月1日起正式实施的《中华人民共和国动物防疫法》和新出台的《中华人民共和国生物安全法》。

本次培训，鼓舞了全省动物卫生监督系统士气，提升了全省动物卫生监督工作能力，增强了全省动物卫生监督工作的信心和决心。

朱尤帅

(云南省动物卫生监督所)